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ATA DA OITAVA (8a) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA TRINTA (30) DO MÊS DE MARÇO DO ANO 2023 (DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS), ÁS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, 
EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia trinta (30) do mês de março do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Mâcedo Rocha (e Secretária), 

Gerlane Pinto Barbosa (r Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca 
Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes, 
José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, 
Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e Raimundo Barbosa Gomes. Havendo o 
número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE 
é posta em votação a Ata da Sétima (7a) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada 
no dia 23 de março de 2023 e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi 
realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 007/2023 que "altera o 
art. 1 o da Lei no. 989/2022 de 18 fevereiro de 2022, para incluir a justiça estadual, ministério público 
estadual e defensoria pública estadual nos órgãos requisitantes de servidores públicos do município de 
Trairi- CE e dá outras providencias" de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 
008/2023 que "dispõe sobre a criação do programa do bem-estar animal no âmbito do Município de 
Trairi, e dá outras providencias" de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N°. 00112023 que "altera a Lei Complementar n°. 002/2021 e dá outras 
providências", de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 010/2023 que "prorroga o 
prazo previsto no§ 3° do art. 2° da Lei n° 1.01112022 e dá outras providências", em caráter de urgência, 
urgentíssima de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 001/2023 que "dispõe que 
um logradouro público (RUA SDO) localizado do distrito de Flecheiras, em Trairi-CE, seja 
denominado de Rua Antônio Rodrigues de Freitas, e dá outras providencias", de iniciativa do vereador 
José Ari Guedes de Freitas. PROJETO DE LEI N°. 002/2023 que "dispõe que um logradouro público 
(RUA SDO) localizado do distrito de Flecheiras, em Trairi-CE, seja denominado de Rua Edson 
Rolando do Carmo, e dá outras providencias", de iniciativa do vereador José Ari Guedes de Freitas. 
PROJETO DE LEI N°. 003/2023 que "dispõe que um logradouro público (RUA SDO) localizado do 
distrito de Flecheiras, em Trairi -CE, seja denominado de Rua J ohan Comélis Marie de V alk, e dá outras 
providencias", de iniciativa do vereador José Ari Guedes de Freitas. PROJETO DE LEI N°. 004/2023 

ue "dispõe que um logradouro público (RUA SDO) localizado do distrito de Flecheiras, em Trairi C2:: 
, seja denominado de Rua Josefa Faustino da Silva, e dá outras providencias", de iniciativa do 

e ador José Ari Guedes de Freitas. PROJETO DE LEI N°. 005/2023 que "dispõe que um 
logradouro público (RUA SDO) localizado do distrito de Flecheiras, em Trani-CE, seja denominado 
de Rua Izídia Holanda Virginio, e dá outras providencias", de iniciativa do vereador José Ari Guedes 
de Freitas. PROJETO DE LEI N°. 002/2023 que "dispõe que um logradouro público (RUA 
localizado do distrito de Mundaú, em Trairi-CE, seja denominado de Rua José Nogueira Re 
dá outras providencias", de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. PROJETO DE 
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DECRETO LEGISLATIVO No. 001/2023 que "concessão de Título de Cidadã Trairiense a 
Senhora Cristiana Cavalcante Barroso e dá outras providencias", de iniciativa da vereadora Vivianne 
Pinto Mâcedo Rocha. Declarada aberta a ORDEM DO DIA. Coloco em discussão e após em 

votação o PROJETO DE LEI N°. 007/2023 que "altera o art. 1° da Lei n°. 989/2022 de 18 fevereiro 
de 2022, para incluir a justiça estadual, ministério público estadual e defensoria pública estadual nos 
órgãos requisitantes de servidores públicos do município de Trairi- CE e dá outras providencias" de 
iniciativa do Poder Executivo, com parecer favorável à tramitação. Em discussão e após em votação 
PROJETO DE LEI N°. 008/2023 que "dispõe sobre a criação do programa do bem-estar animal no 

âmbito do Município de Trairi, e dá outras providencias" de iniciativa do Poder Executivo, com parecer 
favorável à tramitação. Em discussão e após em votação PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
N°. 001/2023 que "altera a Lei Complementar n°. 002/2021 e dá outras providências", de iniciativa do 
Poder Executivo, com parecer favorável à tramitação. Em discussão e após em votação PROJETO 
DE LEI N°. 001/2023 que "dispõe que um logradouro público (RUA SDO) localizado no distrito de ~ 
Flecheiras, em Trairi-CE, seja denominado de Rua Antônio Rodrigues de Freitas, e dá outras 
providencias", de iniciativa do vereador José Ari Guedes de Freitas. Em discussão e após em votação 
o PROJETO DE LEI N°. 002/2023 que "dispõe que um logradouro público (RUA SDO) localizado 
do distrito de Flecheiras, em Trairi-CE, seja denominado de Rua Edson Rolando do Carmo, e dá outras 

providencias", de iniciativa do vereador José Ari Guedes de Freitas. PROJETO DE LEI N°. 003/2023 
que "dispõe que um logradouro público (RUA SDO) localizado do distrito de Flecheiras, em Trairi-
CE, seja denominado de Rua Johan Comélis Marie de Valk, e dá outras providencias", de iniciativa do 
vereador José Ari Guedes de Freitas. PROJETO DE LEI N°. 004/2023 que "dispõe que um 
logradouro público (RUA SDO) localizado do distrito de Flecheiras, em Trairi-CE, seja denominado 
de Rua Josefa Faustino da Silva, e dá outras providencias", de iniciativa do vereador José Ari Guedes 
de Freitas. PROJETO DE LEI N°. 005/2023 que "dispõe que um logradouro público (RUA SDO) 
localizado do distrito de Flecheiras, em Trairi-CE, seja denominado de Rua Izídia Holanda Virginio, e 
dá outras providencias", de iniciativa do vereador José Ari Guedes de Freitas, sendo aprovados por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em discussão e após, em votação PROJETO DE LEI N°. 
002/2023 que "dispõe que um logradouro público (RUA SDO) localizado do distrito de Mundaú, em 
Trairi-CE, seja denominado de Rua José Nogueira Rebouças, e dá outras providencias", de iniciativa 
do vereador Robson Vicente Nogueira, com parecer favorável à tramitação, sendo aprovado pelos 
vereadores. Em discussão e após, em votação com parecer favorável à tramitação o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N°. 001/2023 que "concessão de Título de Cidadã Trairiense a Senhora 

Cristiana Cavalcante Barroso e dá outras providencias", de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto ("'> 

Mâcedo Rocha. Continuando com os trabalhos foi pela secretária realizada a leitura das ~ 
térias em pauta. Leitura da MENSAGEM N°.0l0/2023 E PROJETO DE LEI N°.0l0/2023 que 

"pro oga o prazo previsto no § 3° do art. 2° da Lei n° 1.01112022 e dá outras providências", em caráter 
de cia ur entíssima de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura foi posto em votação o 

pedido de urgência, urgentíssima, acatado pelos vereadores e encaminhado para Comissão competente, 
na oportunidade o relator da Comissão de Constituição sugere que a presidência coloque em votação o 
projeto em questão, levando em consideração a urgência e a necessidade do município para cumprir 
prazos e burocracias. Em acordo com os demais vereadores foi posto em discussão e votação com o 
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Parecer verbal da Cormssão, que atende aos pressupostos da Le1 de adm1ss1b1hdade da maténa e trata­
se de matéria de interesse local, dentro das margens constitucionais. E diante do exposto, voto pela 
aprovação do Projeto de Lei e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Pela Senhora 
Secretária foi dado continuidade a leitura das matérias em pauta e em seguida encaminhadas para as 
comissões competentes. Aberto o Grande Expediente. Pelo Senhor Presidente é solicitada a leitura 
da lista de vereadores inscritos para o uso da Tribuna. De inicio a palavra foi facultada ao vereador 
José Ari Guedes agradece seus pares pela aprovação do Projeto de Lei de sua autoria, onde 
homenageia sua família nomeando uma das ruas de Flecheiras com o nome de seu avô. Na 
oportunidade solicita ao Prefeito Gustavo a construção do calçamento com intertravados na rua 
principal da comunidade de Barreiro. O vereador Robson Vicente Nogueira parabeniza ao vereador 
Ari Guedes pela denominação de ruas em Flecheiras. E fica agradecido em ver seu pai sendo 
homenageado, seu nome ficará imortalizado nas ruas do distrito de mundaú e na história deste 
município, através do projeto de lei de sua iniciativa. O vereador levanta questionamentos sobre uma 

r\ obra paralisada da agencia do INSS desde a gestão de 2009, fala sobre a necessidade de ser resgatada 
este serviço para o município, justificando que a cidade cresceu, desenvolveu e estar perdendo muito 
com isso. Parabeniza as melhorias dentro do hospital, apesar dos recursos destinados a saúde serem 
bastante restrito o Secretário e o Prefeito estão trabalhando para ver a saúde do município estabilizada. 
Passada a palavra ao vereador Paulo Roberto Ferreira parabeniza o Secretário de Saúde, Secretária 
de Educação, Assistência Social e coordenação do CRAS, sempre estão disponíveis trabalhando pelo 
Município. Agradece ao secretário de infraestrutura pela construção do calçamento da comunidade de 
Timbaúba e a recuperação das estradas e reposição das luminárias. Agradece o apoio daqueles que 
ajudaram e aos que participaram do torneio de baladeiras realizado em Canaã. E para finalizar 
parabeniza e divulga o trabalho social "Corrente do Bem" realizado pelo seu amigo Beto Lima e 
Brandir. O vereador Luíz Coêlho Braga registra a passagem do aniversário de sua mãe Senhor Joana 
Braga, é uma guerreira, criou seus 1 O filhos com muita dificuldade sempre trabalhando na agricultura. 
Parabeniza a família do vereador Zé Ari, são grandes empresários no segmento de restaurante, seus~ 
empreendimentos tem contribuído bastante na economia local e gerando empregos. Com a pal~ 
Senhor Presidente faz suas considerações finais , desde já, deseja a todos feliz Pascoa e adianta que 
devido aos feriados religiosos da Semana Santa não haverá sessão no dia 06 de abril. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, Primeira Secretária 

ivianne Pinto Mâcedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por 
e pelos demais vereadores pres ntes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, 

em inta (30) de março do o d 23 (dois mil e vinte e dois). 

Primeira Secretária: V~"'-~~ ~ "h'lCUA-~ I~ • 

Segunda Secretária: G<=.. R L P. N <::_ P 1 Nl G r3 0> R B OS f) 

Vereadores: -------------------------------------------------------------------
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